



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SPLITSKO- DALMATINSKA ŽUPANIJA**  
GRAD TROGIR  
GRADONAČELNIK

KLASA:080-01/15-01/2  
URBROJ:2184/01-01/01-15-1  
Trogir, 11. ožujka 2015. g.

Gradsko vijeće

Grada Trogira

n/r predsjednika Emil Kursan, prof.

PREDMET: Izvješće o radu za razdoblje 01. srpnja 2014. g. - 31. prosinca 2014.g.  
-dostavlja se

Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (N.N. br.33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13) u članku 35. B. propisuje da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu.

Člankom 42. Statuta Grada Trogira propisano je da Gradonačelnik polugodišnje izvješće o svom radu podnosi do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj-prosinac prethodne godine i do 15. rujna za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine.

Gradonačelnik Grada Trogira nositelj je izvršne vlasti u Gradu, u okviru svoje nadležnosti propisane zakonima i Statutom, priprema prijedloge općih akata, izvršava i osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, upravlja nekretninama pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0.5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, a najviše do 1.000.000,00 kuna, ako je stjecanje i otuđivanje planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, utvrđuje prijedlog proračuna i izvršenje proračuna te druge poslove utvrđene Statutom Grada. Gradonačelnik je izvršno tijelo i odgovoran je za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih odjela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, te nadzire njihov rad.

#### *UPRAVLJANJE PRIHODIMA I RASHODIMA GRADA*

-Izrada II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2014. g. sukladno zakonima i propisima,

-Izrada III. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2014. g. sukladno zakonima i propisima,

-Izrada Proračuna Grada Trogira za 2015. g., Odluke o izvršavanju proračuna Grada Trogira za 2015. g., Projekcije Proračuna Grada Trogira 2016.-2017. g. sukladno zakonima i propisima, pripreme za Gradsko vijeće.

-Izrada 2. Preraspodjele sredstava za rashode poslovanja planiranih u Proračunu Grada

Trogira za 2014. g.

- Izrada obrazloženja Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Trogira za 2013. g.
- Izrada Polugodišnjeg obračuna Grada Trogira za razdoblje siječanj-lipanj 2014. g.
- Izrada Financijskog izvještaja Grada Trogira za razdoblje siječanj-rujan 2014. g.
- Izrada konsolidiranog financijskog izvještaja.
- Izrada Izvještaja o zaduženjima, danim jamstvima i suglasnostima-obrazac IZJ svaka tri mjeseca i dostava Ministarstvu financija.
- Redovna zaduženja i slanje izlaznih računa, uplatnica za obveznike Grada temeljem komunalne naknade i naknade za uređenje voda za pravne i fizičke osobe, zakupa javno prometne površine, komunalnog doprinosa, spomeničke rente, zakupa poslovnih prostora, novčanih kazni otkupa stanova.
- Rješenje problematike plaćanja poreznog duga Dječjeg Vrtića Trogir plaćanjem cjelokupnog duga na teret Proračuna Grada.

#### *Javna nabava*

- Proveden je postupak javne nabave i to pregovarački postupak bez prethodne objave za dodatne radove na sanaciji odlagališta otpada „Vučje brdo“
- Pripremljen je Dodatak ugovora o nabavi i isporuci tonera za potrebe Grada Trogira za 2014.g.
- Proveden je postupak nabave dobave i ugradnje opreme za deponij „Vučje brdo“.
- Donesene su i objavljene II. I III. Izmjene i dopune Plana nabave robe, radova i usluga za 2014. g.
- Sastavljen je Sporazum o financiranju i provedbi postupka zajedničke javne nabave izgradnje razdjelne kanalizacije i dogradnje vodoopskrbe na dijelu predjela Dragulin te se sudjelovalo u postupku javne nabave.
- Pripremljena je Dokumentacija za nadmetanje za obavljanje javnih usluga u predmetu nabave upravljanje i vođenje luka i vodenih puteva te pripadajuće usluge.
- Izrađeno je Izvješće o Planu otklanjanja slabosti i nepravilnosti za proračunsku 2013. g. na pitanja iz fiskalnog upitnika iz područja javne nabave.
- Proveden je postupak javne nabave usluge pružanje pravnih savjeta i zastupanje Grada Trogira sa 2 gospodarska subjekta, proveden je postupak nabave računala i računalne opreme, proveden je postupak nabave pružanje usluga oglašavanja u programu Gradskog radija Trogir, proveden je postupak nabave geotehničkih istražnih radova na lokaciji odlagališta otpada „Vučje brdo“, proveden je postupak dodjele koncesije za obavljanje komunalnih usluga crpljenja odvoza i zbrinjavanja fekalija iz septičkih , sabirnih i crnih jama na području Grada Trogira , započet je i proveden postupak naknadnih radova na izgradnji i fekalne i oborinske kanalizaciju u ulici Put Kapelice.
- Zaključen je Dodatak Ugovora o nabavi i isporuci fotokopirnog i trgovačkog papira za potrebe Grada Trogira za 2014. g.
- Proveden je postupak nabave očuvanje objekata pod zaštitom Ministarstva kulture – Kula Krban, proveden je postupak dodjele koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Trogira, proveden je postupak nabave Izrada Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Grada Trogira.
- Osoba zadužena za nepravilnosti zaprimala je i postupala u skladu sa zakonom sa predmetima o nepravilnostima i predano je 30. lipnja 2014. izvješće o nepravilnostima i poduzetim radnjama Ministarstvu financija.
- Redovito se ažurirao registar ugovora i poslan je Upravi za sustav javne nabave Ministarstva gospodarstva.

#### *JAVNOST RADA UPRAVE*

Svakodnevno se zaprimaju zahtjevi građana, rješavaju te se osigurava prijam stranaka. Organiziran je dolazak i boravak uzvanika za potrebe gradonačelnika te se izrađuje program boravka domaćih i stranih gostiju kao i program održavanja prigodnih svečanosti,

te prigodni program i svečanosti za obilježavanje Dana Grada  
Javnost rada osigurava se putem web stranice Grada te objavljivanjem odluka i akata u Službenom glasniku Grada Trogira.

Dostavljaju se pozivi i materijali za potrebe Gradskog vijeća, gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, Savjeta mladih, Vijeća mjesnih odbora te upravnih odjela Grada Trogira  
Prati se rad mjesnih odbora te kontaktiranje sa mjesnim odborima u svrhu rješavanja problema vezanih za svakodnevni život građana.

Izrađuju se prigovori, žalbe, ugovori, rješenja, odgovori na tužbe i ovršni prijedlozi u interesu Grada Trogira u rokovima određenim Zakonom.

Sklopljeni su ugovori o pravnim uslugama sa odvjetnicima Goran Debak i Mate Tomislav Peroš te suradnja sa odvjetnicima Grada, dostava poziva, očitovanja i preslika dokumentacije potrebne za predmete koji su im predani.

Osnivane su Radne skupine kojima je cilj poboljšanje učinkovitosti rada uprave.

Dostavljaju se odgovori na zahtjeve za pravo na pristup informacijama sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.

U suradnji s Komisijom za dodjelu Javnih priznanja Grada Trogira pripremljen je Pozivni oglas za dodjelu javnih priznanja Grada Trogira za 2014.g.

Obavlja se priprema za sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira (održane su četiri radne sjednice od kojih jedna tematska s točkom dnevnog reda Stanje u Trogir Holdingu d.o.o. i svečana sjednica održana prilikom obilježavanja Dana Grada sv. Ivana Trogirskog na kojoj su dodjeljena javna priznanja za 2014.g.

Izrađuju se odluke i zaključci sa sjednica te se upućuju Uredu državne uprave za kontrolu zakonitosti akata.

Obavljaju se poslovi zastupanja Grada Trogira pred sudovima, državnim i drugim upravnim tijelima. Postupilo se po zahtjevu Ministarstva pravosuđa, Uprave za građansko, trgovačko i upravno pravo, za davanje mišljenja glede stjecanja prava vlasništva nekretnina u RH od strane stranih državljana koji nisu članovi EU.

Postupa se po ponudama za korištenje prava prvokupa kulturnog dobra temeljem Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnog dobra.

Obavljaju se poslovi u svezi davanja u zakup poslovnih prostora kojima upravlja Grad Trogir, a sve sukladno Zakonu o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora (NN br.125/11)

Sukladno Zakonu o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora obnovljeni su zakupi poslovnih prostora neposrednom pogodbom i to:

- zakup poslovnog prostora od strane zakupnika Hrvatske poštanske banke d.d. Zagreb u dijelu prizemlja čest.zgr.451 k.o. Trogir,
- zakup poslovnog prostora u dijelu prizemlja čest.zgr.673/1 k.o. Trogir od strane zakupnika Katje Derossi,
- zakup poslovnog prostora na prvom katu čest.zgr.623 k.o.Trogir od strane zakupnika Udruge HVIDR-a Trogir,
- zakup poslovnog prostora u prizemlju čest.zgr.459 k.o. Trogir od strane zakupnika Silvije Sentinella Likar,
- zakup poslovnog prostora na Drveniku Velikom od strane zakupnika Marina Bratinčevića,
- zakup poslovnog prostora u dijelu prizemlja čest.zgr.624 /1 k.o. Trogir od strane zakupnika Ivane Kojundžić.

Raspisivani su javni natječaji za zakup poslovnih prostora na adresi Matije Gupca 6, Gradska 41, B.J.Trogiranin 1, Ribarska 3 i Ribarska 7.

Po raspisanim natječajima zaključeni su ugovori za zakup poslovnog prostora u prizemlju čest.zgr.513/1 k.o. Trogir na adresi Ribarska 3 i u prizemlju čest.zgr.496 k.o. Trogir na

adresi Ribarska 7. Poslovni prostori su u zakupu Udruge TOMS Trogir.

Data je suglasnost Muzeju grada Trogira za raspisivanje natječaja za zakup poslovnog prostora na adresi Gradska vrata 4, u dijelu prizemlja čest.zgr.648 k.o.Trogir.

Otkazan ugovor o zakupu poslovnog prostora u prizemlju čest.zgr.580/1 i 580/2 k.o. Trogir sa zakupnikom Vinkom Radić.

Prate se postupci radi naknade za oduzetu imovinu temeljem odredbi Zakona o naknadi za imovinu oduzete za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine i odredbi Zakona o izvlaštenju kod Ureda državne uprave – Službe za imovinsko-pravne poslove u Trogiru, te vrši zastupanje Grada na zakazanim raspravama kod Ispostave Ureda državne uprave za imovinsko pravne poslove.

Povodom prijedloga Hrvatskih cesta d.o.o. Zagreb izvršeno je osiguranje dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina za potrebe izvlaštenja zemljišta ,radi izgradnje spojne ceste 1od D-8 do D-315 na kopnu prema mostu kopno-otok Čiovo, u odnosu na nekretnine koje su u vlasništvu grada.

Lokacijskom dozvolom izdanom od Upravnog odjela za gospodarenje prostorom i komunalno gospodarstvo Grada Trogira Klasa: Up/I-350-05/12-01/17, Urbroj: 2184/01-05/08-13-10 od 01. ožujka 2013. godine predviđena je izgradnja, rekonstrukcija i sanacija fekalnih kolektora 1, 2, 7, 12 i priključci sekundarne mreže u Trogiru-Čiovo.

Lokacijskom dozvolom izdanom od Upravnog odjela za gospodarenje prostorom i komunalno gospodarstvo Klasa: Up/I-350-05/1-01/35, URBROJ: 2184/01-05/08-12-10 od 17. siječnja 2012. godine predviđena je izgradnja Sustava prikupljanja i odvodnje otpadnih voda aglomeracije gradova Kaštela, Trogira, Split te općina Seget i Okrug, Sekundarne kanalizacijske mreže Grada Trogira-Podsustav Čiovo, te je temeljem geodetskog elaborate nepotpunog izvlaštenja određen pojas nepotpunog izvlaštenja-služnosti na nekretninama koje predstavljaju dio gradske ulice, za koje je Grad Trogir dao suglasnost, te obvezao korisnika da po završetku planiranih radova gradske ulice vrati u prvobitno stanje, nakon čega su donesena rješenja o nepotpunom izvlaštenju.

Poduzimane su radnje za upis prava vlasništva Grada Trogira na nekretninama u vlasništvu Grada. Sukladno tome, traže se potvrde o namjeni nekretnina za nekretnine čest. zem. u k.o. Trogir, nakon čega se kompletiraju i predaju prijedlozi za uknjižbu prava vlasništva za čest.zem. koje se nalaze unutar građevinskog područja.

Zatražena su uvjerenja o vremenu evidentiranja građevina za čest.zgr.623 k.o. Trogir i est.zgr.628/3 k.o. Trogir, te ishodovanje uporabnih dozvola za građevine izgrađene do 5.02.1968.g.

Postupanje u sudskim predmetima pod poslovnim brojem P-390/2011, P-264/14, P-84/2014, P-88/2014, 3RZ-256/2012, Pi-637/2014.

Na dijelu parkinga kod "Doma zdravlja" prate se pokrenuti sudski postupci pod posl. brojem P-694/09 i P-742/09 radi ishoda isprave podobne za uknjižbu prava vlasništva Grada.

Po prijedlogu Grada koji se vodio radi ispravke uknjižbe na čest.zem. 1007/4 k.o. Trogir (ex Abaza) presuda je postala pravomoćna.

Donesen je zaključak kojim je dana suglasnost za zaključenje Aneksa ugovora o kupoprodaji nekretnine označene kao 3609/5 u površini od 222 m<sup>2</sup> po cijeni od 285,00 n/m<sup>2</sup> temeljem vještva sudskog vještaka za graditeljstvo u ukupnom iznosu od 63.300,00 kn.

## *POSLOVI KOMUNALNOG GOSPODARSTVA*

### **Rješenja o komunalnom doprinosu i Rješenja o naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada**

- Izdano je **139** Rješenja o komunalnom doprinosu
- Izdano je **346** Rješenja o naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada

### **Spomenička renta, doneseni su sljedeći akti:**

- Izdano je **110** Rješenja

### **Koncesijska odobrenja, doneseni su sljedeći akti:**

- Koncesijska odobrenja: **4**
- Zaključci o nadopuni zahtjeva: **2**

### **Prekop javno prometnih površina:**

- Dozvola za prekop: **13**

### **Ugovori o davanju u zakup javno – prometnih površina za postavljanje kioska i naprava na javno – prometnoj površini grada Trogira**

- Sačinjeno **133** Ugovora za korištenje štekata, cvjetnih vaza, kioska, štandova i parking mjesta na JPP, coctail šank, vitrine, prodaja slika
- **58** raznih suglasnosti i odobrenja

Za navedene poslove obavljan je i posao na terenu

## **KOMUNALNA NAKNADA I NAKNADA ZA UREĐENJE VODA**

U postupku donošenja Rješenja obavljani su očevidi na terenu rađeni zapisnici, te vršeno ažuriranje podataka matične baze.

Daje se tabelarni prikaz:

Redni broj	Naziv akta	Broj komada
1	Rješenja NKN+NUV	342+345
2	Rješenja o umanjenju koef. namjene/oslobođanju NKN	10
3	Rješenja o obustavi postupka	1
4	Rješenja o promjeni podataka NKN+NUV	25
5	Rješenje o oglašavanju ništavosti/prestanak obveze	5
6	Zaključak o prestanku obveze NKN	103
7	Zapisnik o odricanju i odustajanju od žalbe	10
8	Zapisnik o službenom očevidu	5
9	Službena zabilješka – prestanak obveze	102
10	Unos novih obveznika	303

## **OPĆI POSLOVI**

Zastupanje Grada Trogira u postupcima pred sudovima u parničnim, ovršnim i izvanparničnim predmetima:

- Grad Trogir protiv Ante Cvitanovića, radi isplate, Povrv – 1134/14
- Mihaela Marinović Wastavino Dekaris protiv Grada Trogira, Pi-650/14
- Blaženko Belas i Joško Bilić protiv Grada Trogira, P-500/2013.
- Jadransko osiguranje, regresni zahtjev za naknadu štete, pred sudski postupak
- Lucija Žižak, radi uređenja međe, P-572/2014
- Ante Mirko Beljan protiv Grada Trogira, Ovr-251/2012
- Ivica Jarebić protiv Grada Trogira, P-585/2012
- Brkan Plano protiv Grada Trogira, P-732/2012
- Grad Trogir protiv Vinka Barišić, OVR-3449/10
- Dragan Dekaris, Josip Dekaris, Kristina Rowell, Jasminka Dekaris i dr., N.Č. P-742/2009.

Izrada Zaključka Gradonačelnika, suglasnost na Cjenik usluga parkiranja, troškove blokiranja, uklanjanja i premještanja vozila i ostalih tereta, te suglasnosti uvođenja zona za parkiranje

**GRAĐEVINSKI RADOVI I STUPANJ REALIZACIJE INVESTICIJA** (navode se značajniji radovi i investicije)

- Modernizacija javne rasvjete:

- Izvedeni i završeni radovi na zamjeni 206 postojećih rasvjetnih tijela ( Philips 179 kom i Indal Micenas 27 komada) u ulicama Kneza Trpimira (2810 m), Put Karanušića (1271 m), Šetnica uz more (510 m) i Put Mulina (825 m)

➤ Poslovi održavanja nerazvrstanih cesta prema ugovoru o povjeravanju komunalnih poslova sa tvrtkom Cestar d.o.o.:

- Asfaltiranje dijela ulice Sv. Marte na duljini od 527 m uz potrebne pripremne radove uređenja posteljice i tamponiranja
- Izvođenje ab zida u ulici Dr. Ante Starčevića, širenje i asfaltiranje dijela ulice
- Asfaltiranje dijela ulice Rimski put u duljini od 134 m na području Krtina
- Popravljanje asfalta u ulicama Kneza Domagoja, Dr. Ante Starčevića i Špira Puovića nakon velikih poplava
- Popravak makadamskih putova nakon poplava u ulicama: Put Piščina, Sv. Marte, Put Krtina, Put Mulina i Dr. Ante Starčevića

➤ Odlagalište komunalnog otpada "Vučje Brdo" u Planom:

- Nastavak građevinskih radova I faze sanacije deponija (formiranje kazeta I, II, i III. za odlaganje komunalnog otpada); izvedeni radova na izgradnji i opremanju crpne stanice i sabirne jame za evakuaciju oborinskih voda; Ispođena PEES za priključak na elektroenergetsku mrežu; Napravljen i u katastru proveden parcelacijski elaborat.

➤ Gradska prometnica na Solinama

- Izrađen Glavni projekt i ispođena većina potvrda na Glavni projekt
- Zatraženo sufinanciranje investicije od strane Źupanije

➤ Rekonstrukcija ulice Dr. A. Starčevića

- Napravljen izmjene Idejnog projekta za izmjenu lokacijske dozvole

➤ Izgradnju fekalne i oborinske kanalizacije u Ulici Put Kapelice i Ulici Put Balancana

- Dovořeni radovi na izgradnji kolektora koje je sufinancirao i Grad Trogir

Poslovi prisilne naplate neporeznih prihoda Grada – komunalna naknada, komunalni doprinos, javno prometne površine, naknada za uređenje voda, zakupnina poslovnih prostora, spomenička renta i druge neplaćene naknade obavljaju se redovito.

Dužnici se utužuju na temelju pismenih naloga za provođenje prisilne naplate iz Upravnog odjela za financije i javnu nabavu gdje se utvrđuju dužnici sa iznosom dugovanja.

Daje se tabelarni prikaz :

Redni broj	Naziv akta	Broj komada
1.	RJEŠENJA O OVRSI KOM. NAKNADE	166
	RJEŠENJE O ISPRAVCI GREŠKE	2
	NIŠTAVO RJEŠENJE	1

2.	RJEŠENJA O OVRSI NUV	149
3.	RJEŠENJA O OVRSI KOMUNALNI DOPRINOS NIŠTAVO RJEŠENJE	2 1
4.	RJEŠENJA O OVRSI SPOMEN. RENTA NIŠTAVO RJEŠENJE	2 1
5.	RJEŠENJA O OVRSI ZA NAKNADU ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENE ZGRADE NIŠTAVO RJEŠENJE	4 1
6.	RJEŠENJA O OVRSI PRIKLJUČAK ZA VODU	1
7.	OBRAČUN I KNJIŽENJE KAMATA	315
8.	ŽALBE GRAĐANA NA ZAPISNIK	245
9.	RJEŠENJA O OBUSTAVI POSTUPKA NKN	158
10.	RJEŠENJA O OBUSTAVI POSTUPKA NUV	139
11.	RJEŠENJA O OBUSTAVI POSTUPKA SRE	2
12.	RJEŠENJA O OBUSTAVI POSTUPKA PRIKLJUČAK ZA VODU	1
13.	JAVNI BILJEŽNIK ZAKUPNINA	2
14.	JAVNI BILJEŽNIK JPP	7
15.	ZADUŽNICA JPP	8

U obavljanju poslova komunalnog reda Komunalni redari sukladno Odluci o komunalnom redu (Sl. glasnik Grada Trogira 03/10 ) u obavljanju nadzora ovlaštene su:

1. nadzirati primjenu navedene Odluke na području svih mjesnih odbora Grada Trogira
2. nadzirati obavljanje radova ako pregledom utvrdi da se isti ne obavljaju sukladno odredbama ove odluke, ili da se ne obavljaju potpuno ili pravilno,
3. zabraniti obavljanje radova koji se izvode bez odobrenja nadležnog tijela ili protivno odobrenju, odnosno suprotno odredbama ove Odluke,
4. zabraniti upotrebu neispravnog komunalnog objekta, uređaja ili naprave dok se ne uklone nedostaci,
5. odrediti uklanjanje predmeta, objekata i uređaja koji su postavljeni bez odobrenja, protivno odobrenju, odnosno suprotno odredbama komunalnog reda,
6. određivati odgovarajuće hitne privremene mjere za zaštitu sigurnosti ljudi, imovine, odnosno sprječavanje štete,
7. naplaćivati paušalne troškove premještaja i skladištenja (čuvanja) predmeta, objekata ili uređaja,
8. poduzimati druge radnje i mjere za koje je ovlašten.

Radi provedbe naprijed navedenih i ostalih radnji koje se odnose na održavanje komunalnog reda sukladno ovoj odluci komunalni redari su ovlaštene:

1. rješenjem narediti fizičkim i pravnim osobama radnje u svrhu održavanja komunalnog reda,
2. izricati mandatne kazne,



3. izdavanje obaveznog prekršajnog naloga.

Načelom supsidijarnosti a sukladno **Zakonu o općem upravnom postupku** koriste se slijedeći dokumenti i obrasci:

1. zapisnik
2. rješenje
3. rješenje o dozvoli izvršenja
4. službena bilješka
5. zaključak o troškovima
6. rješenje o troškovima izvršenja
7. rješenje o obustavi postupka
8. rješenje o oglašavanju ništav
9. osti rješenja
10. rješenje o odbacivanju prigovora

Predmeti u upravnom postupku **UP/I** **83**

Akti

-zapisnik (usmeno rješenje)	<b>168</b>	
-rješenje	<b>85</b>	
-službena bilješka	<b>128</b>	
-rješenje o izvršenju		<b>30</b>
-zaključak o troškovima izvršenja	<b>7</b>	
-dostava žalbe nadležnom tijelu	<b>2</b>	

Predmeti u nepravnom postupku **NP** **49**

(nalozi Trogir Holding-u, prijave građana, dopisi ministarstvima, uočavanje nepravilnosti izvan Programa)

- Obavezni prekršajni nalog **12**
- Dostava žalbe prekršajnom sudu **5**

Komunalni redari izvršili su nadzor Ugovora za korištenje javno prometnih površina u 2014. godini nad:

- poslovnim subjektima u ugostiteljstvu te kontrolirali 169 ugovora o zakupu jpp-e za postavljanje štekata. Površina zauzete površine za štekate iznosi **4.124,07 m<sup>2</sup>** u sezoni i **2.070,00 m<sup>2</sup>** izvan sezone u iznosu od **2.920.010,41 kn**
- tijekom postupanja komunalni redari su izvršili nadzor Ugovora poslovnih subjekata za postavljanje kioska **8** komada u iznosu **183.603,00 kn**
- **127** poslovnih subjekata koji koriste jpp za postavljanje štandova, vrtuljaka, škrinja i ostalo ukupne površine **514,70 m<sup>2</sup>** u iznosu od **782.560,65 kn**
- **4** subjekta koji koriste jpp za skutere i el. romobile na **50,00 m<sup>2</sup>** u iznosu od **14.535,00 kn**
- **46** reklama na **53 m<sup>2</sup>** u iznosu od **123.372,66 kn**

- **27** koncesijskih odobrenja za korištenje pomorskog dobra u iznosu od **286.973,00 kn**
- **22** subjekta za prodaju grožđa u iznosu od **20.000,00 kn**
- Izdano **19** obveznih prekršajnih naloga u 2014. godini u iznosu od **91.710,00 kn**

Uklonjeno je 7 životinja sa javno prometne površine preko tvrtke As-eko Šibenik.

Praćenje realizacije programa Trogir Holdinga d.o.o. za zelene površine

- Ukupno odobrena sredstva **1.109.999,00 kn**
- Ostvareno **837.336,95 kn**

Predstavke, prijave i ostali kontakti sa :

Ministarstvom kulture,  
Ministarstvom zaštite okoliša,  
Ministarstvom unutarnjih poslova,  
Ministarstvom graditeljstva,  
Ministarstvom mora, veza i infrastrukture,  
Ministarstvom zdravstva,  
Veterinarskim inspektorom  
Poljoprivrednim inspektorom i dr.

Usmeni nalozi za postupanje Trogir Holdingu d.o.o.

Kontinuirani nadzor javno prometnih površina u svrhu postavljanja štekata i drugih pokretnih naprava.

Praćenje Ugovora deratizacije i dezinfekcije na području grada Trogira:

- a) Deratizacija
- b) Dezinfekcija komaraca
  - Larvicidna dezinfekcija komaraca
  - Adulticidna dezinfekcija komaraca
- c) Dezinfekcija muha

Nadzor nad održavanju javnozelenih površina (Program Trogir Holding-a)

Prometno redarstvo obavlja poslove uređenja prometa u mirovanju sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama i Odluke o uređenju prometa.

U proteklom razdoblju obavljani su poslovi:

- **320** predmeta u nepravnom postupku
  - 320 obavijesti o počinjenom prekršaju
  - 171 zahtjev za dostavu podataka
  - 54 obvezni prekršajni nalog
  - 51 zahtjev za prisilnu naplatu naloga
  - 3 zahtjev za prisilnu naplatu po nalogu Suda

- 107 zabilješki
- **191** plaćanje naloga
- **180** nalozi pauk službi
- **77** izdanih upozorenja

Sukladno postupanju te vođenju prekršajnog postupka plaćanje izvršeno u **191** akciji:

- Zaduženje u iznosu od 78.613,34 kn
- Naplaćeno u iznosu 48.606,99 kn
- Troškovi postupka u iznosu od 1.050,00 kn

## *POSLOVI POSTORNOG PLANIRANJA, URBANIZMA I GRADITELJSTVA*

1. Stanje prostorno planske dokumentacije na dan 31.12.2014. god.:

### **planovi u izradi:**

- UPU RTA ĆUBRIJAN
- UPU naselja Travarica istok
- UPU naselja Travarica zapad
- izmjene I dopune PPUGT

2. Usvojen **Plan gospodarenja otpadom**,

3. Korespodencija sa Regionalnim centrom čistog okoliša RCĀO radi utvrđivanja detalja vezanih za pretovarnu stanicu

4. Izdavanje mišljenja na idejni projekt u svrhu izdavanja rješenja o uvjetima gradnje i lokacijske dozvole

5. Izdavanje lokacijskih informacija.

## **6. Riješeni upravni i neupravni predmeti**

### **Upravni predmeti**

#### **riješeno**

**01.07.-31.12.14**

1. RJEŠENJA O UVJETIMA GRAĐENJA	12
2. GRAĐEVINSKA DOZVOLA	8
3. RJEŠENJA ZA GRAĐENJE	1
4. UPORABNE DOZVOLE (GRAĐ. DO 1968)	9
5. LOKACIJSKE DOZVOLE	5
6. RJEŠENJA O UTVRĐ. GRAĐEVNE ČESTICE	3
7. RJEŠENJE O PROMJENI NAMJENE	1
8. RJEŠENJE O IZVEDENOM STANJU	230

## Nepravni predmeti

7. ETAŽIRANJE	5
8. POTVRDE GLAVNOG PROJEKTA	4
9. POTVRDE PARCEL. ELABORATA	10

### *Poslovi društvenih djelatnosti i turizma*

Pripremljeni su akti i dokumentacija u provedbi Zakona o vatrogastvu i Zakona o zaštiti od požara radi izrade Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara za Grad Trogir.

Pripremljena dokumentacija i podaci za izradu Procjene ugroženosti materijalnih i kulturnih dobara te okoliša od katastrofa i velikih nesreća.

Izrađena je Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja i smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Trogira.

U suradnji sa dobrovoljnim vatrogasnim društvom Trogir poduzete su sve mjere za što bolju protupožarnu zaštitu tijekom protupožarne sezone za što je u proračunu osigurano dodatnih 250.000,00 kuna.

Realiziran je natječaj za imenovanje ravnateljice Gradske knjižnice Trogir.

Nadalje praćena je realizacija ugovora sa Zavodom za hitnu medicinsku pomoć Splitsko-dalmatinske županije kojima se značajno poboljšalo pružanje zdravstvene zaštite u djelatnosti hitne medicinske pomoći svim građanima i turistima. Jednim ugovorom se osigurao jedan medicinski tehničar/vozač u 24 – satnoj pripravnosti na otoku Čiovu a drugim ugovorom dodatna 2 medicinska tima u 12 – satnom turnusu smještenu u Jedinici hitne medicinske pomoći Trogir za što je u proračunu osigurano 75.000,00 kn.

Izrađena je i izmjena Odluke o socijalnoj skrbi koja je usklađena sa Zakonom o socijalnoj skrbi. Temeljem navedene Odluke o socijalnoj skrbi riješen je veliki broj zahtjeva koji proizlaze temeljem navedene odluke: od jednokratnih financijskih pomoći, sufinanciranja troškova stanovanja, sufinanciranja troškova pogreba, sufinanciranja troškova najamnine, troškova nabavke opreme za novorođenčce i ostalih vrsta pomoći. Sve navedene vrste pomoći nakon obrade ubacujemo i zadužujemo putem LCSI programa.

Temeljem Odluke o subvencioniranju povlaštenog prijevoza učenika i studenata proveo postupak javnog poziva i formiranje evidencije učenika i studenata za školsku/akademsku 2014./2015. kojima Grad Trogir priznaje pravo na subvencionirani prijevoz.

Povodom Božićnih blagdana osigurana je isplata bona umirovljenicima sa mirovinom do 1.500,00 kuna te je po javnom pozivu dodijeljeno 177 bonova u iznosu od 36.300,00 kuna.

Nadalje proveden je postupak prikupljanja i obrade prijave putem javnog poziva za nadarene učenike i studente sa prebivalištem na području Grada Trogira za koju namjenu je u proračunu Grada Trogira za 2015. osigurano 200.000,00 kuna.

Također objavljen je javni poziv za dodjelu potpora učenicima i studentima iz socijalno ugroženih obitelji za školsku/akademsku godinu 2014./2015. godinu a navedeni predmeti su obrađeni tijekom 2015. godine.

Nadalje u koordinaciji sa osnovnim školama sa području Grada Trogira i Splitsko-dalmatinskom županijom je potpisan dodatak sporazuma o sufinanciranju osobnih asistenata u nastavi čime je broj asistenata u nastavi povećan sa 5 na 7.

Osigurala su se sredstva jednokratne financijske pomoći za nabavku udžbenika za učenika osnovnih škola sa prebivalištem na području Grada Trogira

Prati se rad i financiranje udruga iz područja sporta, kulture, socijalne i humanitarne skrbi, udruga branitelja, udruga iz područja zaštite i spašavanja, vjerskih zajednica te udruga umirovljenika i antifašista te se temeljem metode uzroka kontrolira namjensko trošenje proračunskih sredstava.

Suraduje se sa svim ustanovama kojima je osnivač Grad Trogir po pitanju rješavanja tekuće problematika i unapređivanja sustava u cjelini.

Osmišljava se i organiziraju kulturno – zabavne manifestacije tijekom cijele godine s posebno izraženim angažmanom u cjelokupnoj organizaciji manifestacije Trogirsko ljeto.

#### *GOSPODARSTVO, MEĐUNARODNA SURADNJA I EU FONDOVI*

- U okviru poticanja gospodarskih i poduzetničkih aktivnosti organizirana je sajamska manifestacija „II. Trogirska Intrada 2014“, koja je održana od 26. – 28. rujna 2014. godine i koji je privukao značajan broj kako samih izlagača tako i posjetitelja.
- Prikupljeni su i obrađeni podaci kako bi ih se prosljedilo Razvojnoj agenciji AZRA-i u cilju što kvalitetnije izrade Strategije LAG-a, koja bi trebala biti osnova za daljnji rad i razvoj LAG-a kao i prijavu projekata odnosno povlačenje sredstava iz EU fondova.
- Aktivna suradnja sa Obrtničkom komorom Grada Trogira oko otvorenih pitanja vezanih uz razvoj gospodarstva, malog i srednjeg poduzetništva. Također je za potrebe daljnjeg intenziviranja suradnje s gospodarstvenicima i poljoprivrednicima s područja Grada Trogira izrađen popis gospodarskih subjekata na području Grada Trogira.

U okviru vrlo intenzivne suradnje s inozemnim gradovima s kojima Grad Trogir ima potpisane Ugovore/Sporazume o prijateljstvu/partnerstvu, od kojih je najintenzivnija ona s njemačkim gradom Vaterstettenom,

- a) predstavnici Grada Trogira, su u srpnju boravili u Vaterstettenu na proslavi 5-godišnjica prijateljstva s Gradom Trogirom. Tom prilikom je održano i nekoliko nastupa Klape Stivanja, te su definirane aktivnosti u promicanju kulturnih vrijednosti obaju gradova do kraja 2014. godine.
- b) kao nastavak upravo takve suradnje, u rujnu su predstavnici Vaterstettena tradicionalno boravili u Gradu Trogiru gdje su razmotrene mogućnosti daljnjeg proširenja suradnje, održano nekoliko koncerata i zajedničkih druženja građana dva prijateljska grada.
- c) Povodom proslave Dana grada Trogira, u studenom je ponovo delegacija Grada Vaterstettena, predvođena gradonačelnikom Georgom Reitsbergerom, posjetila Trogir. Tom prilikom je kao dar Vaterstettena Gradu Trogiru, posađen u Parku Fortin ružičnjak. Također su u intenzivnim druženjima i službenim razgovorima definirane aktivnosti suradnje za 2015. godinu, te potaknute neke ideje proširenja poslovne suradnje između njemačkih i hrvatskih tvrtki.
- d) U duhu daljnjeg razvoja međusobne suradnje, obavljani su razgovori sa Srednjom školom Ivana Lucića u cilju nastavka i produbljenja suradnje na

- razmjenu učenika gimnazije Trogir i Vaterstetten, kao i razgovori s predstavnicima tvrtke European Coastal Airlines vezano za podršku i pomoć Grada Trogira u daljnjem razvoju njihova poslovanja na području Divulja.
- Temeljem potpisanog Sporazuma o partnerstvu za osnivanje EEIG-a pod nazivom „Peoples and Cities of Europe“, koje je Gradsko vijeće odobrilo na svojoj 5. sjednici, održanoj 18 prosinca 2013. godine (Sl. glasnik Grada Trogira 13/2013), a kojem s hrvatske strane predsjedava Grad Trogir,
    - a) krajem kolovoza je Grad Trogir posjetila delegacija talijanskih predstavnika EEIG-a. Tom prilikom potpisan je Aneks Sporazuma o partnerstvu, kojim je umjesto talijanskog grada Stia kao predstavnik s talijanske strane potvrđen grad Predappio.
    - b) U sklopu intenziviranja suradnje, predstavnici Grada Trogira su u rujnu u Rijeci sudjelovali na međunarodnoj radionici pod nazivom Ekonomija i održivost – novi izazovi za institucije, nove granice istraživanja i nova tržišta za tvrtke. Radionica je pored Rijeke održana i u talijanskom gradu Mondolfu u okviru EU projekta kojim se željelo potaknuti u području Jadransko-ionske makro regije međusobnu suradnju i razmjenu iskustava i primjera dobre prakse u rastu gospodarstva putem inovativnih i održivih projekata. Predstavnici U.O. su tom prilikom održali prezentaciju na temu što je to EEIG, koji je značaj članstva u ovakvom međunarodnom udruženju, te predstavili katalog prioriternih investicijskih projekata Grada Trogira (Project Pipeline), a sve u cilju suradnje na razradi zajedničkih projekata s ciljem privlačenja sredstava EU.
  - Pripremljeni su i u rujnu 2014. prijavljena dva projekta iz Programa „Europa za građane“, i to unutar Mjere 2.2.: Network of towns, pod nazivom „European democratic and civic engagement network of twinned towns – EUR-NET“, te Mjere 2.1.: Town twinning, pod nazivom „European democratic engagement and civic participation conference of twinned towns - EURODEM“. Krajem studenog prihvaćen je projekt pod nazivom „European democratic engagement and civic participation conference of twinned towns - EURODEM“. U okviru predmetnog projekta predviđeno je u rujnu 2015. godine u Trogiru jedno događanje na kojem će sudjelovati oko 230 sudionika iz 4 europske zemlje (Češka, Mađarska, Njemačka i Hrvatska) i koje će trajati ukupno 6 dana. Za realizaciju ovog projekta odobrena su sredstva u visini 180.000,00 kn.
  - Pripremaju se daljnja dva projekta iz Područja Programa EU – Europa za građane, unutar Mjera 2.2.: Network of towns, pod nazivom „European culture of heritage network – EUR-HER“ u čijem fokusu je kulturna baština, te „European network of twin towns for European development – EUR-DEV“ u čijem fokusu je zapošljavanje (u sklopu svakog od ova dva projekta predviđena su po 4 događaja). Predmetni projekti trebali bi biti pripremljeni za apliciranje do 02. ožujka 2015. godine kada je krajnji rok za prijavu ovih projekata.
  - Grad Trogir je kao partner pripremao dio dokumentacije za aplikaciju dva EU projekta i to za nastavak projekta „Dnevni centar za njegu – Dječji osmjeh“ u okviru Operativnog programa razvoja ljudskih potencijala, gdje je bio partner Udruzi TOMS-u kao i projekt „Izgradnje sposobnosti organizacija civilnog društva na području Grada Trogira“ u okviru Operativnog programa ESF – Razvoj ljudskih potencijala 2007-2013, pod mjerom Mikro projekti podrške inovativnim aktivnostima malih organizacija civilnog društva za lokalni razvoj, gdje je bio partner Udruzi tajnika i računovođa u školstvu iz Trogira.
  - U okviru projekata obuhvaćenih Razvojnou strategijom Grada Trogira iz 2008. godine, te procjenom važnosti pojedinih projekata za razvoj Grada Trogira, utvrđeno je da su dva najznačajnija projekta realizacija obnove i uređenja Parka

Garagnin-Fanfogna i Kule Kamerlengo. Provjerom stanja pripremljenosti istih za eventualnu razradu i apliciranje na raspisane natječaje te dobivanje bespovratnih sredstava iz EU fondova, utvrđeno je da nisu ostvareni osnovni uvjeti za njihovu prijavu. Stoga se pristupilo intenzivnom rješavanju kako vlasničkih odnosa što je osnovna zapreka za apliciranje projekta uređenja Parka Garagnin-Fanfogna kao i pripremi projektno-tehničke dokumentacije za Kulu Kamerlengo. U tu svrhu održan je niz sastanaka i kontakata sa svim mjerodavnih institucijama i tvrtkama (projektanti, konzervatori, razvojna agencija, odvjetnici) koje je bilo potrebno uključiti kako bi se mogla pripremiti potrebna dokumentacija za aplikaciju ovih projekata na neki od budućih natječaja. Pored ova dva značajna infrastrukturna projekta redovito se prati kako objavljene natječaje tako i one u najavi za 2015. godinu, napose s obzirom na nove Operativne programe iz Europske perspektive 2014.-2020. godina, gdje će se nakon usaglašavanja svih pojedinih programa, mjera i uvjeta moći prijaviti značaj broj projekata značajnih za razvoj Grada Trogira. Tako je s obzirom na najave predmetnih programa i mjera prišlo izradi liste mogućih projekata kao i utvrđivanju potrebnih predradnji (reguliranje vlasničkih odnosa, priprema i izrada projektno-tehničke dokumentacije, i sl.), kako bi se u trenutku raspisivanja natječaja moglo pristupiti izradi natječajne dokumentacije.

Grad Trogir, je s obzirom na svoj povijesni značaj član i niza međunarodnih ali i hrvatskih udruženja, pa tako i Hrvatske udruge povijesnih gradova (HUPG). U sklopu vrlo intenzivnih aktivnosti ove Udruge:

- a) predstavnici Grada Trogira u rujnu su sudjelovali u radu Skupštine HUPG-a kao i međunarodnog kongresa „Uspješno upravljanje i transportna rješenja u povijesnim gradovima“ koji je organiziran u okviru EU projekta EX.PO AUS (Extension of Potentiality of Adriatic Unesco Sites). Tom prilikom na Skupštini je usvojen zaključak da Grad Trogir organizira sljedeći međunarodni skup, te je
  - b) u studenom u Trogiru održana Skupština HUPG-a kao i 2-dnevni međunarodni seminar pod nazivom „Revitalizacija povijesnih jezgri – institucionalni okvir i primjeri iz prakse“. Na predmetnom seminaru sudjelovalo je ukupno 70 sudionika iz 16 hrvatskih povijesnih gradova, inozemni gosti, predstavnici Ministarstva kulture, Francuskog Veleposlanstva u RH, znanstvene zajednice, raznih institucija kao i zainteresirane javnosti. Održano je niz stručnih predavanja kako domaćih tako i inozemnih predavača, na temu institucionalnih okvira i metoda zaštite povijesnih jezgri, prezentacije problematike, prakse, načina upravljanja kao i perspektive povijesnih jezgri te prikaz realiziranih i planiranih projekata obnove uz njihov obilazak.
  - c) aktivno se sudjelovalo na izradi brošure i web-stranica HUPG-a, identifikacijskom obrascu Grada Trogira, definiranju plana rada i aktivnostima za 2015. godinu kao i svim ostalim zadacima vezano za rad Udruge definiranih zaključcima Skupštine.
- Nakon uspješno realizirane I. i II. faze projekta „Genius Loci“, pristupljeno je realizaciji III. faze predmetnog projekta koji obuhvaća urbano opremanje i interpretaciju Grada Trogira u duhu vremena. Treća faza projekta trebala bi obuhvatiti daljnju izradu i postavljanje kamenih interpretacijskih ploča s oznakom QR koda na kulturno-povijesnim dobrima u staroj gradskoj jezgri Trogira u cilju suvremenog načina informiranja građana i turista o kulturno-povijesnim lokalitetima Grada Trogira po uzoru na svjetske metropole i u duhu tehnološkog razvoja. Ovom fazom se također planira privući sredstava za nabavku i

postavljanje dodatnih koševa za otpatke i klupa u staroj gradskoj jezgri Grada Trogira.

GRADONAČELNIK  
Ante Stipčić, dipl.ing.